EJERCICIO 1

Q,: Latch D activo en alto
Qg: Latch D activo en bajo
Q,: Flip Flop D activo en subida
Q,: Flip Flop D activo en bajada

Q;: Flip Flop T activo en subida
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: Flip Flop T activo en bajada
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EJERCICIO 1

Q,: Latch D activo en alto
SiA=0-> Q,nocambia,siA=1->Q,=8B
Qg: Latch D activo en bajo
SiA=0->Qz=B,siA=1-> Qzno cambia
Q,: Flip Flop D activo en subida
SIAT > Q.=B,siA=0,10 - Q. no cambia
Q,: Flip Flop D activo en bajada
SiAd > Qy=B,siA=0,10 1T - Qyno cambia
: Flip Flop T activo en subida
Q; permuta siA T y B =1, si no Q; no cambia
Q;: Flip Flop T activo en bajada
Q; permutasiA | yB =1, sino Qg nocambia
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EJERCICIO 2

Qo

CLK

8 estados posibles:

Se forman 2 secuencias ciclicas
e unade 7 estados
e otra de un Unico estado

@

Cuando el CLK 1T:
Flip Flop T:
¢ Q,
* PermutasiQgesl
* NopermutasiQ,esO
Flip Flops D:
* Q,:tomaelvalordeQ,
* Q,:toma el valorde Q;

Ejemplo: si Q,Q;Q, = 101
e Q,permutadela0

e Q,tomaelvalorl

e Q,tomaelvalor0

Es decir:

CLK T



EJERCICIO 3

CLK
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B—__J

J =K, por lo que equivale a un Flip Flop T, ya que cuando se active
e SiJ=K=1, permuta

e SiJ=K=0, nopermuta

EnestecasoJ=K=0Q, + Q_1 =1, por lo que cuando se active, permuta

T=A@® Q, por lo que, cuando se active

J Q
K
PCLK

e SiA=0,T=Q porloquepermutasiQ,=1
e SiA=1,T=0Q,, porloquepermutasiQ,=0




EJERCICIO 3

Q1 Qo
K
CLﬁ_\ PCLK
B—_ J >CLK
4 estados posibles:
A=0yB=1: A=1yB=1: B=0:

Los biestables no

@ @ reciben subidas de reloj

Por lo tanto, sus salidas

0 @ @ @ no cambian y el circuito
permanece en un

@ @ estado Q,Q, concreto

Contador “pausado”
Contador de 2 bits, ascendente Contador de 2 bits, descendente



